

系友來訪

(2021.5.12)

前天(2021.5.10 週一)下午,田基金會助理謝育欣小姐陪同系友王仁宗(78/1989)來化學舊館造訪。王說他已完成在大陸的工作任務,回台工作。以前他也曾回來系館見面,前年(2019)系友大會巧逢他們班畢業三十週年,回來母系參加系友大會將近二十人,非常熱鬧的一次聚會。

王的妻子一同到來,很健談,她說雖非成大人,卻也是讀化學的文大化學人。夫唱婦隨好伴侶的樣板,令人羨也。

大家的談話後來會集到王的國中同學楊應超,如今常在電視台出現的股市分析師。楊應超的爸爸是成大外文系畢業生,而媽媽是成大化學系畢業生。我們努力共同回憶往事,終於得到交集。是啦!化學系53級劉姓女生愛上外文系53級楊姓男生籃球好手,進而締結連理。可惜天忌英才,楊生早逝,遺下兒子由劉女獨力扶養長大。這就是我們那年代的故事啊!

談話結束分別時,跑來一位女生,有些印象但想不起其名,要她寫下姓名是侯玉慧(79n/1990)。原來如此,那麼她同班同學還有王要正,王貞音,陳貞吟,陳芳美,楊塵芳,鄭百芳,謝麗英,...等等人哪!



2021.5.10 : (左起): 王仁宗、黃志遠、侯玉慧 {舊館系友會室}